
Міс коледжу 2020

 

  

 

  

5 березня 2020 року в Лубенському фінансово-економічному коледжі Полтавської
державної аграрної академії було проведено конкурс краси, таланту й чарівності – «Міс
коледжу 2020».

  

Учасницями цього захоплюючого дійства стали студентки груп ІІ – ІІІ курсів, які
представили власне хобі, танцювальні здібності, український стилізований костюм і
креативні сукні handmade.

  

Такому гарному святу передувала складна і кропітка робота. Обрані учасниці під
пильним поглядом організаторів конкурсу, викладачів Вікторії Пономаренко та Аліни
Юрченко, щодня відпрацьовували рухи, відточували майстерність дефіле, вчилися
розкривати свої індивідуальні здібності й артистизм, щоб продемонструвати набуті
навички на сцені.
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  Приємним доповненням конкурсної програми стали ліричні віршовані рядки й невимушенідіалоги ведучих (студентів і викладачів); музичні дарунки від творчих колективів, їхпідготовкою займались ініціативні студенти під керівництвом заступника директора звиховної роботи Вікторії Богдан і  художнього керівника Світлани Кочубей. Зі сценипролунали привітання з прийдешнім святом весни, які висловив від імені всіх чоловіківнашого коледжу викладач Володимир Ісаєнко.  Кожен вихід учасниць супроводжувався щирими аплодисментами глядачів:одногрупників усіх конкурсанток, які підтримували дівчат у період підготовки, викладачіві працівників коледжу, які по-новому відкрили для себе знайомі обличчя студенток,оцінивши їх таланти, а також запрошених гостей, учнів загальноосвітніх шкіл м. Лубни,яких ми завжди раді вітати не лише на урочистостях, але й у якості студентів нашогозакладу освіти.  
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  Оцінювання виступів конкурсанток було довірене компетентному журі, до складу якоговходили: Олександр Іващенко, начальник Управління з питань комунального майна таземельних відносин виконавчого комітету Лубенської міської ради; Віктор Верещака,директор Лубенського краєзнавчого музею імені Гната Стеллецького; Павло Парубочій,професійний фотограф, креативні роботи якого цінуються не лише у нашому місті, а йдалеко за його межами; Олексій Шкляр, головний бухгалтер КП «Чисте місто», випускникколеджу.  
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  Після спільного обговорення журі розподілили номінації для учасниць конкурсу: титул«Міс Загадковість» здобула Катерина Харченко (20/22 гр.), «Міс Загадковість» - ЮліяБутенко (32 гр.), «Міс чарівність» - Катерина Сацька (31 гр.), «Міс Оригінальність» -Анастасія Пальчик (37 гр.), «Міс артистичність» - Анна Кравчук (39 гр.), «Міселегантність» - Ліна Кулик (29 гр.), «Міс грація» - Наталія Ілляшенко(21 гр.). Звання «Місглядацьких симпатій» отримала Анна Грабаренко (27 гр.), а почесний титул «Місколеджу 2020» належить Вікторії Мазнюк (30 гр.).  Усі конкурсантки були нагороджені квітами та подарунками, серед яких – сертифікатина фотозйомку в студії Павла Парубочого, а поряд з цим кожна з дівчат здобула навичкироботи у модельній сфері, знайшла нових друзів, отримала безліч вражень та емоцій!         Влада Ковтун,   студентка 21 групи  
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